



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15118.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-20 17:28**

Parlex azonosító: **13OIWRUO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, a miniszterelnök kabinetfőnöke**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nem kínos Önöknek Guller Zoltán, a Magyar Turisztikai Ügynökség vezérigazgatójának tevékenysége és az azt megkoronázó videó?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Turisztikai Ügynökség vezérigazgatója, Guller Zoltán a turisztikai szektornak címzett videóüzenetében a következőket mondta:

„Az elmúlt hónapok bizonyították, hogy ebben a harcban egyedül vagyunk. Csak magunkra tudunk számítani. Brüsszelben csak tanácskoznak. Egyik bizottsági ülés követi a másikat, de egyetlen olyan intézkedés, ami a magyar vállalkozásokat segítené, nem született. Nem jön segítség Budapestről sem. Pedig ideje volna Bécs, Prága, Berlin vagy éppen Róma önkormányzatától tanulni, és pénzzel, kedvezményekkel vagy legalább valamivel segíteni a turisztikai vállalkozásokat. Az összefogás, a közös gondolkodás, a segíteni akarás helyett sokszor csak hamissággal, fenyegetéssel, hazugsággal, mostanság pedig bojkottal találkozunk.

(...)

A járvány miatt elképesztő ütés érte a magyar gazdaságot, azon belül is a turizmust. A kormány azonban az első pillanattól ott állt önök mellett. Mi adóemelés helyett adót csökkentünk, és támogattunk és támogatunk mindenkit, akit tudunk.”

Ordas nagy hazugságait a videót meghallgatók dislike-okkal jutalmazták. Annyi józan esze mégis maradt a Magyar Turisztikai Ügynökség vezérigazgatójának, hogy a negatív visszajelzések után a videót átrakták „nem nyilvánossá”, azaz közvetlen link nélkül nem lehet megtalálni, valamint a like-ok és dislike-ok számát sem lehet látni.

Kérdezem Önt:

1. Nem kínos Önöknek Guller Zoltán, a Magyar Turisztikai Ügynökség vezérigazgatójának tevékenysége és az azt megkoronázó videó?
2. Mikor lesz újra nyilvános Guller Zoltán ominózus videója?

Budapest, 2021. február 20.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció